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COMISSÃO DA ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL  

ATA DA 22  REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos dois 

nove, na 

da Ordem 

tituinte 

dias do  ms  de março do ano de hum mil novecentos e oitenta e 

Sala de ReuniOes das ComissOes, reuniu-se a Comissão Temática 

Econômica e Social, sob a Presidencia do Senhor Deputado  Cons  

Rafael Greca de Macedo e com a presença dos seguintes Senho 

res Deputados Constituinte: Haroldo Ferreira, Edmar Luiz Costa, Orlan 

do Pessuti, Antonio Costenaro Neto, Pedro Tonelli, Irondi Pugliesi e 

Ezequias Losso. Havendo mimero legal, o Senhor Presidente declarou 

aberto os trabalhos e passou leitura da Ata da reunião anterior, que 

foi aprovada por unanimidade. A seguir deu-se inicio ao expediente, - 

passando-se Ordem do Dia. Foi aprovado o Regimento Interno da Comis 

são, o qual foi elaborado pela mesma, e também, a aprovação do Calendg 

rio das ReuniOes de Audiencia, a saber: dia 07 de março do corrente, - 

com o tema Desenvolvimento Econômico; dia 08 de março, com o tema De 

senvolvimento EconOmico e Preservação do Meio Ambiente e Politica de 

Recursos Naturais; dia 09 de março, com o tema Assistencia Social e 

Salde Publica; dia 14 de março, com o tema Preservação do PatrimOnio 

Cultural e Identidade Cultural dos Paranaenses; dia 15 de março, com o 

tema Educação; dia 16 de março, com o tema Direitos da Mulher, Direi-

tos das' Minorias e Comunicação Social, sendo que , todas as ReuniOes - 

do Calendário serão realizadas no AuditOrio Luiz Gabriel Sampaio (Pie 

narinho), a partir das 15:00 horas. 0 Senhor Deputado Pedro Tonelli - 

pronunciou-se, observando que haverá uma greve geral dos trabalhadores 

entre os dias 14 e 16 do corrente. Nada mais havendo a tratar, o 	Se 

nhor Presidente declarou encerrado os trabalhos da presente reunião, - 

da qual, para constar, eu Jose Olimpio  Sotto  Maior de Macedo,  Secrets  

rio, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assina 

da pelo Senhor Presidente e por mim, para que se produza os efeitos  le  
gais. 	 . • • . • 	 • • • ••••• 	 .00000.00 	 ••• 

DEPUTADO RAFAEL GRECA DE MACEDO 	 Jose Olimpio S. Macedo 

Presidente 	 Secretario 
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REGIMENTO INTERNO DA COMISSA0 TEMÁTICA "DA ORDEM ECONOMICA E SOCIAL"  

Art.  12 - Alem do disposto no Regimento Interno da Assembleia Estadu-

al Constituinte -  AEC  -, os trabalhos da Comissão Temática 

da Ordem Econômica e Social, serão disciplinados por esta 

Resolução Interna, conforme determina o artigo 11 daquele.  

Art.  22 - 0 Ante-Projeto a. que 	se refere o artigo 16, alínea ' 

"a", da Resolução n° 003/88, da  AEC,  deverá ser o resultado 

das discussOes realizadas pela Comissão no prazo estipulado 

pelo artigo 15, alem das sugestae,  apresentadas de acordo ' 

com os artigos 13 e 23, bem como das conclusOes das audien-

cias públicas previstas no artigo 82 desta Resolução.  

Art. 39 - A Comissão realizará reuniOes ordinárias as terças, quartas 

e quintas-feiras às 14:00 horas. 

§ 12 - O Presidente da Comissão, de oficio ou mediante  re-

querimento subscrito por um terço dos seus membros, pode/d  

convocar reuniOes extraordinárias, que deverão necessaria 

mente realizar-se em horário diverso das ordinárias. 

§ 22 - As reuniOes ordinárias ou extraordinárias, sempre pia 

blicas, serão iniciadas ou terão continuidade, com a presen 

ga da maioria de seus membros. 

Art.  42 - As reuniOes terga‘a duração necessária, observando-se o dis 

posto no parágrafo 92 do artigo 82 do Regimento Interno da 

Assembleia Constituinte Estadual. 

§ 12 - Ao inicio de cada reunião ordinária  sera°  aprovadas 
as atas das reuniCies ordinárias ou extraordinárias anterio-

res.  

Art.  52 - As guestOes de ordem suscitadas ao longo das reuniOes serão 

decididas pelo Presidente da Comissão, podendo os interessa 

dos recorrerem da decisão aos presentes, que decidirão por 

maioria de votos. 
""! •  

Art.  62 -  Sera()  assegurados os seguintes prazos durante os debates- ' 

nas ComissOes: 
I - Aos membros, 10 (dez) minutos prorrogáveis por mais 5 

(cinco) uma s6 vez sobre cada matéria; 
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II - Aos demais.Deputados, cinco minutos improrrogáveis.  

III  - Aos convidados, 15 minutos, prorrogáveis por mais 

dez, a critério da maioria dos membros presentes.  

Art.  72 - Ressalvado o disposto no artigo 52, as deliberaçOes se-

rão tomadas pelo voto da maioria dos Deputados membros 

presentes. 

Parágrafo único - caberá ao Presidente o voto comum, ob 

servando-se o § 12 do artigo 20 do Regimento Interno da 

Assembleia Constituinte Estadual.  

Art.  32 - A Comissão destinará, no mínimo, cinco reuniOes para  au  

diencia de entidades representativas da comunidade. Par 

ticiparão destes painéis, pessoas sugeridas pelos Depu-

tados membrosda Comissão, atendendo a convocação da mes 

ma. 

§ 12 - As entidades ou Partidos  Politicos,  para serem ' 

ouvidas, deverão encaminhar ao Presidente da Comissão , 

requerimento assinado pela sua diração, acompanhado da 

Ata da reunião que deliberou sobre sua participação, 

com a indicação do tema a ser abordado. 

§ 22 - Em se tratando de Partido  Politico,  o requerimen 

• to deverá ser ser encaminhado com autorização do respec 

tivo Diretório ou Comissão Executiva Regional. 

§ 32 - 0 requerimento, acompanhado dos documentos exigi 

• dos, deverá ser posto em votação na primeira reunião se 

guinte à data do recebimento, para sua inclusão na pau-

ta da próxima audiencia, respeitada a ordem de inscri - 

cão ou prioridade do assunto, se este estiver na ordem 

do dia. 

§ 42 - 4_yedado o pronunciamento sobre matéria vencida.  

Art.  92 - A qualquer membro da Comissão, mediante aprovação da 

maioria dos presentes, é facultado convidar entidades ' 

para que se façam presentes em determinada reunião ordi 

nária e -se pronunciar sobre o assunto em discussão=den 

tro do prazo estipulado no requerimento. 



•••• 

94/.4 

Art.  102  - Esta Resolução poderá ser alterada por proposição da 
maioria dos membros da Comissão, em discussão e vota 

ção única, aprovada por dois terços dos membros, com 

direito a voto. 

Parágrafo único - após a propositura o relator da Co 

missão apresentará parecer sobre a proposta, na reu-

nião seguinte, na qual será votada.  

Art.  112 - Esta Resolução Interna entrará em vigor no data de 
sua aprovação. 
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O SR.PRESIDENTE - ( Raigl Greca  

Está aberta a reunião, 

O SR.EDMAR LUIZ COSTA - Requeiro a dispensa da leitura da pro- 

ppsta feita pela Presidência da Mesa a respeito 

do Iegimento Interno e dedde já manifesto  met  voto favorável por-

que realmente e apenas uma meia dúzia de critérios que são neces-

sários. Tenho meu voto favorável a esta proposta. 

DEP.PEDRO TONELLI - t o que foi alterado foi a questão do núme-

ro de reuniOes, pelo tempo necessário que a gente 

vai ter para o anteprojeto, mas como houve um entendimento que 

seriam ordinárias e extraordinárias 	eu acho que isso não alte 

ra a intenção do nosso regimento. 

DEP. IRONDI - Eu acho que o regimento est-á completo. 

DEP. HAROLDO - Tenho ouvido entidades e tenho impressão que 5 

-reuniOes para audiência pública serão poucas. 

DEP.EDMAR - Já debatemos na reunião passada ficou estabelecido a 

ordinária e mais as extraordinárias propostas por qual 

quer membro. 

O SR.PRESIDENTE - ( Rafael Greca ) 

Ncis nos mc baseamos nos prazos que davam co-

mo emcerrades os trabalhos da Comissão no dia 3 de abril.Por 

esses prazos a relatoria queria uma data limite ate 28bde março. 

Então teríamos uma reunião para ouvir e uma para discutchr , gos- 

ataria de sugerir que fizéssemos todas para ouvir e uma no fim, 

uma reunião rapidinha. Gostaria de propor um calendário inicial. 

DEP.COSTENARO - Um comentário.  Bo  Regimento , não adiante a gente 

ficar preocupado demais 11 em função da perfeição 

do regimento, eu diria que não adiante a gente ficar preocupa-

do demais em função da perfeitão...e ficar na dependencia da im-

perfeição das pessoas ou falta de vontade. 0 que e preciso... 
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O SR.  ANTONIO  COSTERNARO : 0 que e preciso realmente é que nOs 

tenhamos entre nOs aqui - e isso ai é ate uma 

pergunta. Será que as Comiss6es conseguem? Ontem ainda, conver- 

sando com o Bazilio, dizíamos: " Será que vamos 

analisando as pessoas que compOem a Comissão de 

O Social, eu acho que temos um grupo de pessoas 

bito comparecer na Assembleia, e que dá quorum. 

que realmente se faga esse pacto de trabalhar  

conseguir"? Eu, 

Ordem Econômica 

que tem por  há-

0  que é preciso 

com ,nerfeigão, 

porque senão, não chegaremos a nada, porque ficamos atrás da - 

perfeição e da organização e depois acaba na imperfeição da pre- 

rIga e não se discutem os assuntos. Marcar uma reunião e não ha-

7er a presença dos Deputados, e coisa horfivel. A imagem já está 

ruim e isso fica péssimo. 

O SR. HAROLDO FERREIRA : Senhor Presidente, eu acho que nOs te- 

remos uma proposta, e a Deputada Irondi partici-

pou, nOs recebemos a visita de setores preocupados com a questão 

da educação e eles querem promover um FOrum Estadual sobre a 

questão da educação. 

O SR. PRESIDENTE: ( RAFAEL GRECCA): E pode ter uma reunião extra-

ordinária  

O SR. HAROLDO FERREIRA : Exatamente. Um dia de discussão para 

participação da Comissão da Ordem Econ3mica e  So  

cial e também de todos os Deputados e interessados. Eu acho que 

teremos várias propostas, assim como, meio ambiente. Temos vá 

rias propostas. 

O SR. PRESIDENTE: ( RAFAEL GRECCA):  .Su  quero abrir agora e suge- 

rir aos pares, quero abrir a discussão da pauta 

das reuniOes, das audiências de pessoas e de entidades. Se - 

nOs pudéssemos fechá-la mais ou menos hoje, porque o que eu ima-

gino, Deputado Haroldo, é o seguinte: são painéis. Um painel 

sobre o desenvolvimento econômico, um painel sobre a educação, 

um,painel sobre o esporte e o lazer, um painel sobre a sadde 

pdblica, um painel sobre a assistência social. Os meus convida- 
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dos, os convidados do Deputado Edmar, os seus, faríamos um de-

bate, e com esse painel, poderia ate ser gravado, fica interes-

sante ate para a histOria do Paraná com as várias contribuigOes, 

e cada pessoa teria o direito de falar 10 minutos, prorrogados 

por mais dez, a critério dos membros presentes na ocasião e a 

gente poderia estabelecer os painéis de duas horas, por exemplo, 

das 9 às 11 horas o primeiro empo e depois, das 11 às 13 horas 

num segundo tempo e se necessário, a gente estenderia numa reu-

rião extraordinária. Agora, dai para compatibilizar com o calen= 

dirio da Constituinte sem atraso, eu imaginei o seguinte: fa-

zdr no'd a 7 - Desenvolvimento econOmico , no dia 8, educação 

e na sequencia, esporte e lazer - é uma proposta, sudeita à 

discussão. Se julgarem conveniente depois estender, deixando a 

educagão para a parte da tarde, dai instala-se o painel de tarde 

também. 

A SRA. IRONDI PUGLIESI : Dia 8 de março temos Sessão Solene pa-

ra o Dia Internacional da Mulher. Teremos o mo-

mento de mulheres. 

O SR. PRESIDENTE: ; RAFAEL GRECCA): No dia 14, saúde pública, no-

primeiro tempo e no segundo temo, assistencia - 

social e dia 15, meio ambiente. 

O SR. EDMAR LUIZ COSTA : Meio ambiente e assistencia social jun-

to com saúde pública não vai dar. Saúde pública 

eu sei que vai dar um movimento danado. 

O SR. PRESIDENTE: ( RAFAEL GRECCA ): Então temos que marcar reu 

nião extraordinária. 

Está aberta a discussão do calendário. Pelos pra-

zos, seria a é o dia 13 que nós teríamos que ouvir as partes, 

pra dar tempo de vocês lerem e vermos as propostas. 

Dia 7 e 8 nós deixaremos para ... 
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0 SR. RAFAEL GRECEA : - 

Social, 

.. Dia 7 e 8, nOs deixamos 	para a Assistencia 

desculpe, 7 e 8 Desenvolvimento EconOmico. 

Dia 14 Educagão e Dia 15 Esporte e Laser. 

0 SR. EDMAR  LUIS  COSTA : - Desenvolvimento EconOmico, 2 dias eu acho 

muito, d4 para encaixar a Assistencia Social, 

(conversas paralelas) 

0 SR. ANTÔNIO COSTERNARO NETO : - Mas ,peia manhã  sac)  as 	Sessaes 

Ordin4rias da Assembleia, nOs ramos ficar - 

com problemas com esse Sistema.NO nosso Regimento Interno de realizar 

as Reuniaes, porque nOs temos às Sessaes Ordin6rias ? 

NOs vamos ter que mudar para a tarde, e acho 

que nOs temos que adotar o seguintetcriterio: 

(conversas Paralelas) 
Ordin4rias 

As SessOes'Ida Assembleia Legislativa devem 

ser pela  manila'  e s ReuniOes nOs temos que mudar para a parte da tarde. 

0 SR. RAFAEL GRECCA : - Constituinte a tarde ? 

Então muda a Reunião para as 14: horas, as Pie 

n4rias todas mudaram para .de manhã 
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O SR. PRESIDENTE: As Plenárias„ todas, mudaram para de manhã ? Ou 4 se; 

a de hoje ? 	(Vozes paralelas). 

O Sr. Edmar Luiz Costa: Pedro, vamos raciocinar um pouquinho: a Assem-

bleia nolmal, nossa, passou este episOdio do Ve-

to, estes prOximos trinta dias, vai faltar assunto6 

O SR. Pedro Tonelli: Depende. Pode ser que ngo. 

O Sr. Edmar Luiz Costa:  SO  se acontecer um fato extraordinário. 

O SR. Pedro Tonelli:  NC's  temos que deixar meio período para nos dedicar. 

mos ao Legislativo Estadual e meio período para 

a Constituinte. 

O SR. PRESIDENTE: Coloca a audiggo das pessoas para as 14 horas. 

O SR. Pedro Tonelli: No precisa alterar o Regimento. 

O SR. PRESIDENTE: Altera." regimental da Constituinte que as reunioes 

das comissos temáticas sergo realizadas no perfod 

matutino, de todos os dias ilteis, exceto nas sextas-feiras, sem embargo 

para que possam se/convocadas para domingos e feriados,vedado, contudo 

faze-10 para horários destinados ao funcionamento da Plenária da Assem-

bleia Legislativa Estadud ou da Assembleia Constituinte Estadual". 

O SR. Edmar Luiz Costa: A Assembleia normal 4 .6 tarde, com exceção das 

quintas-feiras, que foi feito aquele acordo. 

O SR. Pedro Tonelli: Então, nOs  temps  que pedir para a Mesa para que 

convoque, sempre, as Sessoes da Assembleia para 

a tarde. 

O SR. Edmar Luiz Costa: Na quita-feira nOs ngo teremos reunião aqui da 

nossa Temática. Este acerto 4 se; °5s quintas-feiraS 

para o pessoal que vai para o Interior. Faz-se a Sessgo na quinta-feira 

pela manhã, as duas, e sexta-feira fica livre. Os outros dias são 1 

tarde, no horgrio regimental. No tem problema de mecher naquele acord 

O SR. Antonio Costernaro Neto: As Sessoes da Constituinte serão pela 

manhg, então ? 

O SR. PRESIDENTE: Das temciticas, pelo parágrafo 92  que eu li, devem ser 

pela manhã, Mas 4 vedado no horário das Plenárias, 

tanto da Constituinte quanto da Assembleia Legislativa. 
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O SR. EZEQUIAS LOSSO: Senhor Presidente, eu acredito que não haver& 

Sessgo Plen4ria da Constituinte por falta, inclu-

sive de matéria para debater. Logo apcis a conclusão dos nossos traba-

lhos 4 que começará. 

O Sr. Ant i  ono  Costernaro Neto: Mas a Sessão Plen4ria da Assembleia 4 

de  manila  ou tarde ? Porque no período de convo-

caggo extraordingria estava sendo o inverso. Estava sendo o inverso. 

O SR. PRESIDENTE: NOs temos que estabelecer um  "modus  vivendi". Eu acho 

que a observação do Deputado Losso tem procedencia 

Enquanto nOs não te 	minarmos o trabalho temAtico, no tem o que votar 

na Constituinte. Entgo, tem que ver o horArio da Constituinte. É de 

manhã ou 1 tarde ? 

A Sr.. Irondi Pugliesi: Liga para a secretaria e confirma° 

O SR° PRESIDENTE: E dal neis marcamos em outro hor4rio0 Se nOs definir-

mos um calend&rio, agora, eu faço as convocagoe's 

começo a convidar as pessoas. A gente divulga pela imprensa. 

O Sr. Antonio Costernaro Neto: Teria que ter um regimento das tem4ti- 

cas, unifo 	me. Daqui a pouco nOs resolvemos que 

tem que ser o inverso e dal ? 

A SR .4 Irondi Pugliesi: 0 prazo para entregarmos esta proposta 4 rigida-

mente no dia seis ? 

O SR. Pedro Tonelli: 0 Projeto de Constituição encerra dia seis... 

_A 5 	3-7-2k_Diu 

jg, 
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IRONDI PUGLIESI 	o prazo paraagente entregar 4 dia 6? 

PRESIDENTE ( Rafael Greca) - É 6 de março. 

Eu pedi sugest'go de pessoas, de nomes. 

HAROLDO FERREIRA - Eu queria retornar aqui ao Regimento Interno 

da Constituinte Estadual. Capitulo 42  da Or-

dem dos trabalhos, SeOo I, das sessOes em geral. Artigo 35 - 

- As sessOes da Assembleia Estadual Constituinte serk) ordiná 

rias e extraordinárias. 

Parágrafo 12  - As sessOes ordinárias ser'áo ' 

realizadas em dias Uteis, exceto aos gábados, das segundas às 

quintas-feiras. Ter'6o inicio às 14 horas e ter'6o encerramento 

às 18 horas. Na sexta-feira, será às 9 horas  at  às 12:30 ho-

ras. 

A Assembleia Rumxk*irwwitaxx±x Constituinte Es 

tadual iro funcionar à tarde. As sessOes ordinárias da Assem-

bleia Legislativa ser'áo pela manh, como está previsto hoje. Es 

t6 correto. 

Ent'ào, as comissOes dever'6o ser à tarde, du-

rante este período em que no teremos plenário. 

IRONDI PUGLIESI - Assim fica melhor, porque teremos a tarde 

toda, sem precisar prorrogar pela noite. 

PRESIDENTE ( Rafael Greca) - Está encerrada esta discusso. 

A comisso realizarti sessOes ordinárias 34, 

e 44  feiras, às 14 horas, sujeito a reuniOes extraordinárias, 

uma reuni'go, por exemplo, sobre debate da mulher... 

Irondi Pugliesi - Acho que teria que fazer um painel especi-

fico. 

HAROLDO FERREIRA 7  Acho que ReuniOes ordin6rias dessa comisso 

poderíamos manter pela manhã para organiza-

Oo e encaminhamento das questaes. 

PRESIDENTE (Rafael Greca) - Voces querem dois períodos de reu-

niOes. 

Por que no fazemos as nossas reuniCies, por 
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exemplo, as ordinirias s 14 horas e os paineis "às 15 horas?  

HAROLD°  FERREIRA - Dal reuniríamos tudo de uma vez e iríamos  a- 

t  s 21 horas de preciso. 

PRESIDENTE (Rafael Greca) - EnCgo ficaria as reuniOes ordin6rias 

14 horas e as audiencias s 15 horas. 

Todos concordam2 
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O SR. RAFAEL GRECA:-...  ãs  15 horas. Todos concordam? 

O SR. EMAR LUIZ COSTA:- Concordamos, estamos aquipensando no traba 

lho. 

O SR. RAFAEL GRECA:- Então, aprovado este REgimento, vamos discutir 

o calendário, por temas, sendo que todos os/ 

que quiserem vir falar serão convidados. Eu já tenho os meus  con-/  

vidados para a audição, depois quero submete-los a vocês. 

O SR. EDMAR LUIZ COSTA:- Eu também já encaminhei a minha listagem. 

O SR. HAROLDO FERREIRA:- Por que sci utilizrmos dois dias na semana, 

eu acho que podíamos aproveitar mais dias 

O SR. PEDRO TONELLI:- Eu acho o seguihte, vamos manter aquela deci 

são da Ultima semana ate 2-4-feira, ate ama-

nha, os Deputados vão fazer a indicação de quem gostariam que fos-

se ouvido, tendo isso em mãos ai e mais fácil de ver se precisamos 

de mais tempo, menos... 

O SR. RAFAEL GRECA:- Ah, mas na outra reunião nOs também decidimos 

que  lamps  aprovar o calendário de temas,  en-/  

tão nos temos que aprovar o calendário de temas, senso nOs vamos / 

ficar sempre discutindo, se faltar tempo depois a gente chama extra 

ordinariamente. 

A SRA.IRONDI PUGLIESI:- Então  voce  adrescenta ai neste Painel o da 

Mulher. 

O SR. RAFAEL GRECA:- Porque veja, eu preciso convidar, por exem-/ 

plo o  Dr.  HermOgenesTOBEKKKX,Werneck, que e o  

Sub-Secretário de Biotecnologia, implantou o bio-fio, aqui no Para 

na,  etc.,  ele mora em  Brasilia,  eu tenho que escrever já para ele, 

escrever, telefonar, para que ele ptud me responda se pode e quando,  

voce  tem esta senhora de  Sao  Paulo; eu gostaria de convidar o Bis-

po de Guarapuava, D.  Albano  Cavallin, para vir falar sobre Comuni-

cação X105-eVNI"  Social, que é o Bispo mais lUcido, no meu entendimen 

to, do Episcopado paranaense.Temos o Bispo de Guarapuava, para ser 

consultado, agora se eu fico assim, nós nunca conseguiremos, aca-/ 
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bar isso. 

A SRA. IRONDI PUGLIESI:- Rafael, alem dessas audigOes, dos horários, 

que mais nos defineremos? E, por favor,  voce  

acrescenta ai no Painel os direitos da mulher. 

O SR. RAFAEL GRECA:- Sim, e agora eu quero, por favor,a definição do 

calendário, 2a-feiras também? 

O SR.  HAROLD°  FERREIRA:- Acho que de 3a a 6a está bom. 

O SR. RAFAEL GRECA:- Então tem que ampliar para as 5 tambem? 

Então vamos fazer um boneco; 7,8 e 9, na outra/ 

semana,14,15,16, calendário de audiências, depois ainda teremos 21,/ 

22, e 23 acho irreal, porque 	Semana Santa. 

CONVERSAS PARALELAS 

O SR. RAFAEL GRECA:- 21 e 22 está marcado, depois 28 de março ainda/ 

possível, mas eu tinha já pensado para vocês... 
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0 SR. RAFAEL GRECCA - ... mas eu tinha j4 pensado para voces, para dis- 

cussgo e j4 para os trabalhos legislati-

vos, eu queria acabar aqui no 16 o trabalho auditivo e eu acho que d4. 

NOs estamos com seis dias e podemos fazer pis de 

duas horas e ninguém aguenta mais do que duas horas, fica chato. 

A SRA. IRONDI PUGLIESI 	Podemos fazer uma extraordin4ria, se for o ca- 

so. 

0 SR. RAFAEL  MECCA  - Eu quero definir o calend4rio de convocag6es  at  

o dia 16. Depois, define de novo.  So  as seguintes su-

gest6es que nOs temos de paineis: Desenvolvimento econ8mico, seria na 

tarde do dia 7. Vejam as ireas que eu imaginei de desenvolvimento econ8-

mico - Planejamento - Industria Industrializaggo - Agricultura - Comer-

cio - Planejamento Urbano - Planejamento Rural - Política Fundiria, foi 

mais ou menos o que eu imaginei. 

Por exemplo, na política urbana seria Urbanismo, Viabili-

zaggo de Convenios Internacionais, Saneamento e Política Habitacional. 

Na política agr4ria - Cooperativismo. 

Bom,  onto  desenvolvimento econOmico - 2 dias, 7 e 8. 

Muito bem. Educaggo então no dia 9. 

O SR. HATIOLDO FERREIRA - Sr. Presidente, dia 9 no sei se o pessoal da 

educaggo estar 4 apto. 

O SR. PRESIDENTE (Rafael Grecca ) 

Muito bem, entgo vamos fazer assistencia social no dia 9. 

Assistência Social e toda a promoggo social. 

O SR. HAROLDO FERREIRA - Sr. Presidente, eu acho que poderíamos fazer 

sailde e assistência social no dia 9, e explico porque. 

J4 houve Plengria Estadual de Saldo e eles j4 tem uma proposta popular. 

Eu acredito que a questgo da salde no vai ter muita polemica e muita 

discussgo. Eles j4 tem uma proposta de texko. 

0 SR. PRESIDENTE (Rafael Grecca) 

Eu quero esclarecer o seguinte: Ncis no vamos transfor- 
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mar os painLs em julgamento político das posig8es das pessoas que v;m 

exp8r a sua opinião. Eu não vou permitir. NOs vamos discutir , depois 

politicamente em cima das propostas do texto constitucional, entre mis, 

aqui. 

Vamos aprovar este calendrio. - Dia 14 	 
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0 SR. PRESIDENTE ( RAFAEL GRECA ) - Vamos aprovar este calendá 

rim. Dia 1/cultura e meio 

ambiente; Cultural  esporte e lazer. 

A SRa. IRONDI PU@LIRSE - Deputado Greca,  sex.;  que no podería- 

mos colocar dia 14 ou dia 15 a ques-/ 

tgo da Mulher? 

0 SR. RAFAEL GRECA Pode! 

( CONVERSAS PARALELAS ) 

0 SR. RAFAEL GRECA - Eu proponho que no dia 07 tenha desenvol-

vimento econ8mico, no dia 08 desenvolvi/ 

mento econt)mico e meio ambiente. Sabe por  qua?  A gente joga o 

planejamento urbano, Política urbana com o meio ambiente. 

0 ca1end4rio ficou assim: dia 07 desenvol 

vimento econOmico, aberto para as perspectivas de planejamento 

macro do Paran41  olha o Paran4 do futuro, eu penso  at  em  con- 
um 

vidar historiador da linha assim do Doutor Brasil Pinheiro 

Machado, se ele concordassé em vir, para dar uma idéia primei-

ra da formaggo econOmica do Paran4, e depois então, em segui-/ 

da, o moderno. Depois: Desenvolvimento econ6mico e meio ambien 

te, no dia 08; Assistgncia Social e Sailde no dia 09; Cultural  

Esporte e Lazer no dia 14; Educaggo no dia 15 e mulher dia 16... 
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O SR. RAFAEL GRECA-... dia 14- Educagaorio.dia 15 e mulher dia 16.0. 

( Conversas paralelas 

O SR. ORLANDO PESSUTI- Uma questão de ordem, Sr. Presidente. 

Nós estamso  hi  três minutos para inicio da sessão do ple- 

nário. 

,Conversas 	paralelas. 

O SR. RAFAEL GRECA- Eu vou aprovar este calendário ou 	• 

A SRA. IRONDY PUGLIESI- Direitos da Mulher dia 16. 

O SR. PEDRO TONELLI- Eu acho que nós vamos discutir isto mais tarde. 

Mas deixando já registrado que dias 14 4 15 será a gre-

evgeral. 

O SR. EDMAR LUIZ COSTA- Eu acho que nós no temos nada a ver com a 

greve.Em teLmos de duncionamento da Assembleia nós temos. 

( Conversas paralelas. ) 

O SR. 	Eu vou faltar a reunião porque tenho um compromisso . 

O SR; 	isto, cada um justifica oseu. 

O SR. RAFAEL GREECA- Os painéis dias 21 e 22 , de Educação e de 

Mulher. 

O SR. PEDRO TONELLI- Eu também tenho a preocupação de levar isto pa-

ra a frente. Eu acho que as audiências pliblicas deveriam 

ser nesta fase inicial , porque depois para n'os aqui, nós teremos - 

tempo. 

O SR. ORALNDO PESSUTI- Sr. Presidente, eu sugiro que peLmanega o ca- 

lendário anterior. 

( Conversas paralelas) 

A SRA; IRONDY PUGLIESI- Cultores podem também no dia 14 ? 

O SR. EZEQUIAS LOSSO- A oportunidade 4 esta, se quiserem vir, tudo bem. 

O SR. RAFAEL GRECA- Se fizermos dia 10 ? 

O SR. EDAMR LUIZ COSTA- Não, pelo teu calendário.  Ns  não podemos = 

ficar  al  em função de greve. 

O SR. RAFAEL GRECA- Então, começa dia 6 e dia 13; e dá( deixa esta 
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greve gerag. 

O SR. HAROLDO FERREIRA- Eu aceedito que nós não poderemos 	ter 

aqui sessOes, sem a presença dos vários segmentos que 

representam a Educação , no dia que estará possivelmente em greve. 

Estaresmos sem a presença da  APP,  sem a presença de ... 

O SR. RAFAEL GRECA - ,..( inaudível )... 

O SR. HAROLDO FERREIRA- Em tese, vamos manter o calendário , mas, / 

nós vamos fazer uma consulta, porque senão vai esvaziar... 

A SRA. IRONDY PUGLIESI- Rafael,  voce  es-LA  falando de outro  Pals,  e 

não do Brasil. 

O SR. RAFAEL GRECA= AtenTão, então está em votação , de novo. 

Então, mantido o calendário. 

O SR. HAROLDO FERREIRA- Uma observação: mas, que a gente possa reava- 

liar ... 

(Conversas paralelas) 

A SRA. IRONDY PUGLIESI- 0 Sr. poderia r r o calendário... 
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A SENHORA IRONDI PUGLIESI - ...Senhor Presidente, o Senhor poderia 

repetir, então, o calendário. 

(CONVERSAS PARALELAS) 

O SENHOR PRESIDENTE(Rafal Greca) - Desenvolvimento Econbmico... 

A SENHORA IRONDI PUGLIESI - Sete e oito. 

SENHOR PRESIDENTE(Rafal Greca) - Escutem, vamos  pr  o desen- 

volvimento econOmico no dia' 

da greve geral, porque dai vem as classes patronais aqui. 

O SENHOR EDMAR LUIZ COSTA - Senhor Presidente, 6 materivencida. 

O SENHOR PRESIDENTE (Rafal Greca) - Desenvolvimento EconOmico - 07 

Desenvolvimento EconbmiCo e 

Meio Ambiente - 08 

Assistencia Social e Saúde- 09 

Cultura Esporte e Lazer - 14 

Educação - 15 

Mulher e outros temas que sur-

jam - 16 

0 SENHOR EZEQUIAS LOSSO - 	Senhor Presidente, talvez pudesse 

colocar WilidtkRx*Itmkaxammx esta 

questão Mulher junto com a questão do Menor. 

O SENHOR PRESIDENTE(Rafael Greca) - Querem saber os nomes das 

pessoas que já estão littadas 

para serem convidadas ou não precisa? 

O SENHOR EDMAR LUIZ COSTA -  ad  acho, porque o prazo para se apresen- 

tar 	at  amanhã. • Eu acho que depois de 

apresentado todos a Secretaria Executiva da Comissão poderia distri 

buir a todos os gabinetes e poderíamos fazer... 

O SENHOR HAROLDO FERREIRA - Eu queria deixar em aberto que quest6es 

particulares ai de cada Deputado, com 

relação à indicação de nomes, que viesse diretamente ao Presidente ' 
Presidente 

e que o'.;;MciaN deliberasse 

(CONVERSAS PARALELAS) 
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deliberasse. 	(CONVERSAS PARALELAS) 

Edmar, uma questão que eu quero apresen  

tar  na presença dos Deputados. 

NOs temos questOes fundamentais  al  de 

assessoria, 4p5xx principalmente aos Relatores, porque um relat6rio 

desse o Relator vai ter que ter Assessoria. Ou nOs discutiríamos' 

isso no dia ou voces dariam um voto de confiança para que o Relator 

e o Presidente- 

O SENHOR EDMAR LUIZ COSTA - Já foi deliberado na Sessão passada, 

no Regimento Interno. 

O SENHOR HAROLDO FERREIRA - ..70s nomes... 

O SENHOR EDMAR LUIZ COSTA - Pois 4, eu por exemplo, j6 pedi, estou 

requisitando tres. 

(CONVERSAS PARALELAS) 

O SENHOR PRESIDENTE(Rafael Greca) - Tudo o que  voce  quiser ncis pedi 

mos. 

O SENHOR EDMAR  Us=  COSTA - Não preciso.  Voce  s6 requer e o Presi-

dente... 

(CONVERSAS PARALELAS) 

A SENHORA IRONDI PUGLIESI - Rafael, as passagens dos convidados 

serão pagas pela Constituinte. 

(CONVERSAS PARALELAS) 

RS:x 

(Está encerrada a reunião) 
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